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ArtAge provee libros, obras teatrales y materiales para actores mayores alrededor del mundo. Directores y actores se han basado en nuestros 30+ años de experiencia en el medio teatral para ayudarse a encontrar materiales e información que vuelvan sus producciones divertidas, estimulantes y entretenidas.

El programa único de ArtAge ha sido destacado en Time Magazine, Modern Maturity, en CNN, NBC, y en muchos otros medios de comunicación. 

ArtAge es más que un catálogo. También proveemos información, noticias y tendencias en nuestro tan destacado sitio de Internet, www.seniortheatre.com. Nos mantenemos en contacto en el medio con nuestro boletín electrónico tan popular, Senior Theatre Online. Nuestra Presidenta, Bonnie Vorenberg, es requerida para exponer en conferencias y presentar talleres que suplementan sus escritos y esfuerzos de consultoría. ¡Estamos aquí para ayudarle a tener éxito en Teatro para la Tercera Edad!

¡Ayudamos a actores mayores a satisfacer sus sueños teatrales! 
ArtAge Publications

Bonnie L. Vorenberg, President

PO Box 19955

Portland OR 97280

503-246-3000 or 800-858-4998

bonniev@seniortheatre.com 

www.seniortheatre.com

AVISO
Derechos de Autor: Esta obra está completamente protegida bajo las Leyes de Derechos de Autor de los Estados Unidos de Norteamérica, la Comunidad Británica de Naciones, incluyendo Canadá y todos los países de la Convención Universal sobre Derechos de Autor de Berna.

El texto impreso se ofrece en venta al precio estipulado, con el entendimiento de que, si se requieren copias adicionales para la producción, estas se comprarán al editor.

La compra de esta obra como un guión electrónico le otorga al comprador el derecho de hacer fotocopias para su elenco.  El compartir este material con otras organizaciones o personas está prohibido. Esta obra no podrá ser reproducida en ninguna forma sin el consentimiento por escrito del editor. Favor de incluir la declaración de derecho de autor en cada copia que se realice.  Las leyes de los Estados Unidos son específicas en cuanto a la piratería de materiales con derechos reservados.

Regalías: El escribir una obra de teatro es una forma de sustento.  El uso ilegal del trabajo de un escritor priva al creador de su ingreso justo.  La obra está sujeta al pago de regalías por presentaciones profesionales y amateur. Esto incluye lecturas, cortos, escenas y pasajes, ya sea que se cobre admisión o no. 

La regalía para producciones amateur de Trotando es de $10 por presentación, pagadero dos semanas antes de su producción. Incluya en sus programas:

“Presentada con permiso especial del Senior Theatre Resource Center en www.seniortheatre.com, 800-858-4998 parte de ArtAge Publications”.

Contacte ArtAge Publications para información acerca de producciones profesionales, permiso para videograbación, ó preguntas adicionales. Las tarifas por regalías están sujetas a cambio.
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FreeView

Derechos Reservados  --warning!
Trotando

By Doris Kaiser
Trama: 

"Trotando" es una serie de cinco sketches cómicos que involucran a dos mujeres mayores solteras que paran de trotar por un tiempo suficiente para hablar acerca de lo que sucede en sus vidas.  Nada es sagrado mientras hablan de ejercicio, novios, otras mujeres y mucho más.

Las mujeres, vestidas en ropa para correr, trotan hacia al centro del escenario, donde se detienen y empiezan su diálogo.  Estos sketches han sido presentado por una compañía de Teatro de la Tercera Edad durante cinco presentaciones cada año y el público ahora aplaude tan pronto como ven entrar a las ‘trotadoras’. El grupo también lleva los sketches a otros escenarios durante el año, donde obtienen siempre grandes carcajadas.  ¡Disfruten!

Trotando—Sketch #1

Doris: Antes teníamos figuras con forma de reloj de arena, Sally. ¿Qué pasó? 

Sally: Que toda la arena se juntó en la parte de abajo. 

Doris: Necesitamos hacer más ejercicio. Si no me ejercito, mi ropa se encoje 2 tallas. 

Sally: Bueno, odio trotar porque mis piernas nada más se están rozando una con otra y prendiéndole fuego a mis pantimedias. La única razón por la que me ejercito es para escuchar respiración agitada nuevamente. 

Doris: ¡Respiración agitada! ¡Mucha suerte! Los hombres de nuestra edad ven a una chica sexy y su marcapaso abre la puerta del garage. 
Sally: Así es, pero nosotras somos igual de terribles. Pensé que me veía muy bien para mi edad.  Los hombres se la pasaban silbándome.  Después me dí cuenta que era la reverberación de mi aparato de audición.  

Doris: ¿Sabes qué?  He decidido que los hombres son como laxantes.  Te irritan hasta la mierda. 

Sally:  Ay, no sé. Yo creo que los hombres son como los lugares de estacionamiento.  Todos los buenos ya están ocupados y el resto tienen la sillita de ruedas. 

Doris: ¡No es verdad! Dios mío odio envejecer – sin embargo yo tuve una rosa que la llamaron como yo. 

Sally: ¿En serio? ¡Debes haberte sentido halagada! 

End of FreeView

Now buy the entire show—Such Fun!
Trotando
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